
mayorista

ENCUESTA SATISFACCIÓN

43% muy buena

4% regular

19% excelente

33% buena
34%
buena

1% deficiente

ATENCIÓN AL CLIENTE RESOLUCIÓN DE INCIDENCIAS

33%
muy buena

17%
excelente

12%
regular

4%
deficiente

BUENA MUY BUENA EXCELENTE REGULAR DEFICIENTE

RESPUESTAS
A CONSULTAS
TÉCNICAS

47% 31% 13% 8% 1%

47% BUENO

31% MUY BUENO

15% EXCELENTE

4% REGULAR

3% DEFICIENTE

SERVICIO
POST-VENTA



CALIDAD DEL PRODUCTO CALIDAD / PRECIO

40%MUY 
BUENO

MUY 
BUENO

EXCE-
LENTE

EXCE-
LENTE

BUENO

BUENO

REGULAR

32%
21%
7% REGULAR

RAPIDEZ EN
SALIDA DE
PEDIDOS

43% MUY BUENO

10% EXCELENTE

8% REGULAR

1% DEFICIENTE38% BUENO

MUY BUENO

MUY BUENO

EXCELENTE BUENO REGULAR

SERVICIO EN GENERAL

45% 37% 14% 4%

42%

SERVICIO WEB

EXCELENTE

19%
REGULAR

4%
BUENO

35%
55%

30%
11%

4%



MUY BUENO

BUENO MUY BUENO EXCELENTE

BUENO EXCELENTE REGULAR

FACILIDAD AL ENCONTRAR PRODUCTOS 

PROCESO DE COMPRA

39% 35% 17% 9%

42% 39%


